



'A' Grade
NAAC Re-Accredited
(2nd Cycle)

॥ अंतरी पेटवू ज्ञानज्योत ॥

उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ, जळगाव- ४२५००१
NORTH MAHARASHTRA UNIVERSITY, JALGAON - 425001

जा.क्र.उमवि/२१/अभ्यासमंडळ/ चॉईस बेस क्रेडीट सिस्टीम/२०/२०१८

दिनांक : १७.०७.२०१८

परीपत्रक क्र.२००/२०१८

प्रति,

उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठाशी सर्व
संलग्नील कला, वाणिज्य आणि विज्ञान
महाविद्यालयांचे मा.प्राचार्य यांना..

विषय :- शैक्षणिक वर्ष २०१८-१९ पासून प्रथम वर्ष बी.ए. / बी.कॉम. / बी.एस्सी. साठी चॉईस
बेस क्रेडीट सिस्टीम लागू करणेबाबत...

महोदय,

वरील विषयांस अनुसरून उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठातर्गत शैक्षणिक वर्ष २०१८-१९ पासून प्रथम वर्ष बी.ए./ बी.कॉम. / बी.एस्सी. साठी चॉईस बेस क्रेडीट सिस्टीम लागू करण्यासंदर्भात विज्ञान व तंत्रज्ञान विद्याशाखा, वाणिज्य व व्यवस्थापन विद्याशाखा, मानवविज्ञान विद्याशाखा व आंतरविद्याशाखीय अभ्यासविद्या शाखेतर्गत येणा-या सर्व संबंधीत अभ्यासमंडळांचे सभांचे आयोजन मा.प्र.अधिष्ठातांच्या अध्यक्षतेखालील करण्यात आले होते. या सभेसाठी विज्ञान व तंत्रज्ञान विद्याशाखा, वाणिज्य व व्यवस्थापन विद्याशाखा, मानवविज्ञान विद्याशाखा व आंतरविद्याशाखीय अभ्यास विद्याशाखेतर्गत येणा-या सर्व विषयांचे अभ्यासमंडळांचे अध्यक्ष उपस्थित होते.तेव्हा अभ्यासमंडळाच्या बैठकीत शैक्षणिक वर्ष २०१८-१९ पासून प्रथम वर्ष बी.ए. / बी.कॉम. / बी.एस्सी. साठी चॉईस बेस क्रेडीट सिस्टीम (Choise Base Credit System) लागू करण्यात यावा निर्णय घेण्यात आलेला आहे.त्या दृष्टीने त्या-त्या अभ्यासमंडळांनी प्रथम वर्ष बी.ए/बी.कॉम/बी.एस्सीचे अभ्यासक्रम हे चॉईस बेस क्रेडीट सिस्टीम प्रमाणे तयार करून दिलेले असून अभ्यासक्रम विद्यापीठाच्या संकेत स्थळावर टाकण्यात (Up Load) करण्यात आले आहे.

मला प्राप्त झालेल्या आदेशान्वये आपणास कळविण्यात येते की, उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठातर्गत शैक्षणिक वर्ष २०१८-१९ पासून सर्व कला, वाणिज्य व विज्ञान वर्गांच्या प्रथम वर्ष बी.ए. /बी.कॉम./ बी.एस्सी. साठी चॉईस बेस क्रेडीट सिस्टीम लागू करण्यात आलेली आहे याची नोंद घेऊन सदरची बाब आपल्या अधिनिस्त अध्यापक, कार्यालयीन अधिकारी / कर्मचारी आणि सर्व संबंधीत विद्यार्थ्यांच्या निदर्शनास आणून देऊन विद्यापीठास सहकार्य करावे ही विनंती.

कळावे.

आपला विश्वासू,

(अनिल चिं मनोरे)

उपकुलसचिव

अभ्यासमंडळ व पात्रता विभाग

प्रत माहितीसाठी :

१. मा.कुलगुरु कार्यालय, उमवि, जळगांव
२. मा.संचालक परीक्षा व मूल्यमापन मंडळ, उमवि.जळगांव
३. मा.उपकुलसचिव / सहा.कुलसचिव, मानवविज्ञान अभ्यासमंडळ, परीक्षा विभाग, उमवि,जळगांव
- ४.संगणक केंद्र प्रमुख,परीक्षा विभाग, उमवि,जळगांव
- ५.समन्वयक, ई- सुविधा विद्यार्थी सहायता केंद्र, उमवि, जळगांव